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Olsztyn, dnia 28.08.2023 r.



[bookmark: _GoBack]Uzupełnienie zapytania ofertowego realizowanego w formie rozeznania rynku 
z dnia 21.08.2023 r.

Zamawiający informuje, że w ramach zapytania ofertowego na realizację szkoleń w ramach projektu pn. „Zrozumienie, komunikacja, wsparcie – szkolenia dla otoczenia osób z niepełnosprawnością””, nie będą przyjmowane oferty od wykonawców będących osobami prawnymi.
Oferty przyjmowane będą wyłącznie od osób fizycznych lub osób samozatrudnionych. Pod pojęciem „osoby samozatrudnionej” należy rozumieć osobę fizyczną prowadzącą działalność gospodarczą, wykonującą osobiście zadania w ramach projektu (tj. bez zaangażowania innych swoich pracowników – o ile w ramach prowadzonej działalności gospodarczej zatrudnia pracowników). 


Uzupełnieniu podlega jednocześnie punkt 7 formularza życiorysu zawodowego, w którym dodany został  brakujący, a podlegający ocenie podpunkt c), tj.:

Liczba zrealizowanych godzin szkoleniowych w zakresie tematyki szkolenia wskazanego w zapytaniu ofertowym skierowanych do osób z otoczenia osób niepełnosprawnych lub dla osób niepełnosprawnych (wykazane a nieudokumentowane godziny szkoleniowe, nie będą podlegały ocenie) (należy wstawić znak X we właściwej rubryce): 

	
	poniżej 200

	
	powyżej 200




W odniesieniu do powyższych korekt zmianie ulega również termin złożenia oferty z 30.08.2023 r. na 04.09.2023 r. do godz. 15.30.

Pozostałe zapisy zapytania ofertowego pozostają bez zmian.

Dariusz Węgierski
Prezes Zarządu
Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Spółdzielczości i Przedsiębiorczości Lokalnej WAMA-COOP
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