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Informacje o przetwarzaniu  danych osobowych w ramach projektu „Zrozumienie, komunikacja, wsparcie – szkolenia dla otoczenia osób z niepełnosprawnością” dofinansowanego z funduszy PFRON


Dane administratora
Administratorem danych osobowych uczestników projektu oraz personelu projektu pn. „Zrozumienie, komunikacja, wsparcie – szkolenia dla otoczenia osób z niepełnosprawnością” jest Stowarzyszenie na rzecz Rozwoju Spółdzielczości i Przedsiębiorczości Lokalnej WAMA–COOP (Realizatora projektu), ul. Mickiewicza 21/23, lok. 305, 10-508 Olsztyn, adres e-mail: daneosobowe@wamacoop.pl, telefon +48 89 526-43-66, zwane dalej Realizatorem projektu, 
w celu rekrutacji, realizacji, sprawozdawczości oraz monitoringu i ewaluacji projektu

oraz 

Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych (PFRON) z siedzibą w Warszawie (00-828), przy al. Jana Pawła II 13, adres e-mail: kancelaria@pfron.org.pl, telefon +48 22 50 55 500, w celu monitorowania i kontroli prawidłowości realizacji projektu przez Realizatora projektu oraz do celów sprawozdawczych i ewaluacyjnych. 
PFRON wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym możliwy jest kontakt pod adresem email: iod@pfron.org.pl we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem.

Cele przetwarzania
Celem przetwarzania danych osobowych jest rekrutacja, realizacja oraz monitoring, ewaluacja i sprawozdawczość projektu. 

Podstawa prawna przetwarzania
RODO - rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwane dalej RODO.

Źródło danych osobowych
Administrator (Realizator projektu) pozyskuje dane bezpośrednio od personelu oraz uczestników projektu.
W przypadku przetwarzania danych osobowych przez PFRON spełnione są przesłanki wynikające z art. 6 ust. 1 lit. b, c i e RODO oraz art. 9 ust. 2 lit. b, c, g RODO – dlatego też nie jest koniczne uzyskanie przez PFRON (jako administratora danych osobowych) zgody na przetwarzanie danych osobowych od personelu oraz uczestników projektu.

Kategorie danych osobowych
Administrator projektu przetwarza dane osobowe zwykłe (np. imię i nazwisko, PESEL, stanowisko, adres poczty elektronicznej, numer telefonu) personelu i uczestników projektu  oraz wrażliwe (np. rodzaj niepełnosprawności) członków rodzin/podopiecznych uczestników projektu. Administrator zastrzega sobie również możliwość utrwalenia wizerunku uczestników oraz personelu projektu, ale wyłącznie do celów sprawozdawczych.

Okres, przez który dane będą przechowywane
Dane osobowe będą przechowywane przez okres zgodny z zasadami archiwizacji obowiązującymi administratora(-ów) projektu.




[bookmark: _GoBack]Podmioty, którym będą udostępniane dane osobowe
Dostęp do danych osobowych personelu oraz uczestników projektu mogą mieć podmioty świadczące na rzecz administratora(-ów) usługi doradcze z zakresu pomocy prawnej, pocztowe, badań i ewaluacji, dostawy lub utrzymania systemów informatycznych.

Prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych
Uczestnikom oraz personelowi projektu przysługuje:
1. prawo dostępu do danych osobowych i uzyskania ich kopii (art. 15 RODO),
2. prawo do sprostowania i uzupełnienia danych osobowych (art. 16 RODO),
3. prawo do usunięcia danych osobowych (art. 17 RODO),
4. prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych (art. 18 RODO),
5. na podstawie art. 20 RODO - prawo do przenoszenia danych osobowych na podstawie art. 6 ust.1 lit. b RODO,
6. prawo do wycofania w dowolnym momencie udzielonej wcześniej zgody na przetwarzanie jej Danych Osobowych, co jednak nie będzie miało wpływu na legalność przetwarzania danych takiej osoby, które odbywało się w oparciu o tę przesłankę i miało miejsce przed skorzystaniem przez nią z prawa do wycofania zgody;
7. prawo do wniesienia w dowolnym momencie sprzeciwu wobec przetwarzania jej Danych Osobowych z przyczyn związanych z jej szczególną sytuacją, o którym mowa w art. 21 ust. 1 RODO.

Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego
Personel lub uczestnik projektu ma prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki, 00-193 Warszawa, na niezgodne z prawem przetwarzanie danych osobowych przez administratora. 

Informacja o dowolności lub obowiązku podania danych oraz ewentualnych konsekwencjach niepodania danych
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, ale koniczne do zawarcia umowy w ramach projektu. Odmowa podania danych będzie wiązała się z brakiem możliwości zawarcia umowy oraz udziału w projekcie.

Informacje o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji
Decyzje administratora podejmowane wobec uczestników oraz personelu projektu nie będą opierały się wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu. 

Administrator zobowiązany jest do:
1. przestrzegania praw osób, których dane dotyczą, określonych w rozdziale III RODO,
2. prowadzenia rejestru czynności przetwarzania danych osobowych (art. 30 RODO),
3. zachowania bezpieczeństwa przetwarzania danych osobowych (art. 32 RODO),
4. przeprowadzenia czynności wskazanych w art. 35 ust. 1-7 RODO.
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